

---

## **В Зеленогорске следователи выясняют обстоятельства травмирования подростка на тренировке по баскетболу**

Следственными органами по материалам, полученным из отдела полиции, начата доследственная проверка проверки по факту госпитализации в городскую больницу 10-летнего ученика 4 класса одной из школ Зеленогорска с тяжелыми травмами, которые по его словам, ему причинил одноклассник.

По предварительным данным, 29 ноября 2012 года в вечернее время на тренировке по баскетболу между двумя одноклассниками произошел конфликт, в ходе которого один мальчик толкнул другого, а тот в ответ ударил его кулаком в живот, причинив тупую травму живота. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*10 Декабря 2012*

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/662164>